



В городе Орехово-Зуево следователи выясняют обстоятельства смерти ребенка в результате выпадения из окна



11 августа 2018 года утром под окнами многоэтажного жилого дома в городе Орехово-Зуево обнаружено тело 2-летнего мальчика с травмами характерными при падении с высоты. По данному факту следственным отделом по городу Орехово-Зуево ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, мальчик, оставшись без присмотра матери, самостоятельно забрался на подоконник, облокотился на москитную сетку и выпал на улицу с высоты 9-го этажа. При падении ребёнок получил травмы не совместимые с жизнью.

В настоящее время следователи проводят комплекс необходимых проверочных мероприятий,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Августа 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1247991>